10.1. IToBepouHbIil pacyéT OCHOBAHUA U (yHIAMEHTOB MO CTEHY
1o ocu «b» (myp¢ Neq4)
COop Harpy30K BBIIOJIHEH MPU TToMoIu nmporpaMmbl «Ckag 11.5».
Ha ¢ynnameHT B ypoBHE ero 00pe3a ASHCTBYIOT ClIeAYyIOIINe HarPy3Ku:

NX(NY)=-91770 kr/m*
N =91770.0 *1.0%0.64 = 58732.8 kr

C00p Harpy3ok Ha nogomBy (yHJaamMeHTa

Ne HaumeHnoBanue Harpysku Hopwarnsra, s Pacuerras,
KT KT

1 Harpyska oT Haq3eMHBIX KOHCTPYKLHN, KT 51072 58733

2 Cob6cTBeHHbIN Bec GyHAAMEHTOB, KT 3564 1.1 3920

3. | Bec rpyHra Ha o0Ope3e pyHIaMeHTa, KT 3744 1.15 4306

4 Jlom. Harpy3ka Ha oOpe3e pyHIaMeHTa, KT 400 1.2 480
BCETI'O: 58780.0 67439.0
JABJIEHUME TIO ITOAOUIBE p, xIIa: 435.4 -

BBIYUCJIEHUE PACYHETHOI'O COITPOTUBJIEHUSA T'PYHTA
I'pyHT: mecok cpeaHeii KPynmHOCTH

[IupuHa nmogomBel PyHIaMEHTA:

b=1.35m

JlnuHa momomBel GyHIaMEHTA:

I=1Mm

['my6una 3amokeHust pyHIaMeHTa OT yPOBHS TUIAHUPOBKHU:

d 1’ =4wm

Hanuuue nojaBana: moaBaj eCcTh

TomnmuHa cost TpyHTa BBIIIE TOIOMIBEI (yHAAMEHTA CO CTOPOHBI MOBANIA!
hy=0.33 M

TonmmuyHa KOHCTPYKIUH 110J1a [101BajIa:

hsf: 02m

PacuetHO€ 3HaUECHME yAETBHOTO BECa I10J1a M0IBaja:

Ysr = 25 kH/M>

['my6una moaBaia (paccTosiHUE OT YPOBHS TUIAHUPOBKH JI0 T10JIa TMO/[BaJIa):
db =2M

[IpuBenennas rimyOonHa 3a7105KeHUs] HAPYKHBIX U BHYTPEHHUX (PYyHIaMEHTOB OT IOJia MO/Ba-
Ja:

d; =hstheyyy/yu'=0.53+0.2 - 25/19.3 =0.59 m

KoncTpykTHBHAs cxeMa 31aHusA: KECTKast

OTHOILLIEHUE JUIMHBI COOPYKEHHUS WU €r0 OTCEKAa K BBICOTE:

L/H= 4 un 6onee

VY enpHbI BEC TPYHTOB, 3AJIETAIONIMX HUKE MOIOIIBBI:

= 11,1 xH/M
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VY ienpHbIN BEC TPYHTOB, 3AJIETAOIIMX BBIIIE MOOIIBHI:

v’ = 19,3 kH/™M

cy=2xlla

o= 39

XapaKkTepUCTHKHU TPYyHTa MOJTYUYEHBI TI0 TabIuIaMm;

k=1.1 Yao=14  y,=12 M,=228 M,~=1011 M~=1125 k. =1

R=((Yer - Ve2)/k) - (Myk--b-yi+My-d;-yu'+(My-1) dp-yu"+Mc-c) =
=((1.4-1.2)/ 1.1)-(2.28-1-1.35-11.1+10.11-0,59-19,3+(10.11-1)-2-11.1+11.25-2))= 799.1 klla
JaBnenue no nogomse p = 435.4 xlla
PacuetHoe conporusnenue rpynTta R = 799.1 klla > /laBnenne no nogomse p = 435.4 xIla

OcHoBanue ¢pyHaamenTta yaosiaerBopsieT Tpedosanusam CII 22.13330.2011 «OcHoBanust
30aHUH U COOPY’KEHHUI» 10 BTOPOil rpymnme npeaejbHbIX COCTOAHHMN NMPH JAeHCTBUH HA
Hero GaKkTUu4YeCKMuX HArpy3o0K.

OIIPEAEJIEHUE ITPEAEJBHOI'O COITPOTUBJIEHUSA OCHOBAHUA

[IpuBeneHHas mupHrHa MOIOIIBBIL:

'=1.35M
[TpuBeneHHas UTMHA MO IOIIBI:
I'=1wm

Koaddurments! HageKHOCTH MO TPYHTY:

yg(c): 15
Yerp= 1.1
=09

Y nenpHBIN BEC TPYHTOB, 3aJIETAIONINX HIKE TIOIOIIBHI:
v=9.99 kH/™M’

VY nenbpHBIN BEC TPYHTOB, 3aJIETAIONINX BBIIIE TIOAOIIBHI:
' = 18.3 kH/™M

cy = 1.0 xlla

Qo= 35

['myOuna 3amoskeHus:

d=0,59m

N,=27.5

N,=33.3

N.=46.12

&~=1-0,25/n = 0.75

E=1+1,5/n=2.5

E=1+0,3/n=13

n=/b=0.74 < 1

[Ipuanmaem n=1.00

N,=b"-I' (N, Eb"y#+N, & d -y’ +No-Eocp) =
=1.35-1-(27.5-0.75-1.35-9.99+33.3-2.5-0,59-18.3+46.12-1.3-1.0) = 1982.3 xH
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Heo0xo1uMo BBINOTHEHHUE YCIOBHUS:
N <vy.-F./v,
Koaddunuent ycnoBuii padbots! .= 1.0 -a51s neckoB, KpOMe NMbUIEBATHIX B CTAOUIN3UPO-
BAHHOM COCTOSIHUU
Kiacc 3panus: 11
KoaddunneHnt Hafe:KHOCTH MO Ha3HAYEHUIO coopyskeHus y,= 1.15
YeF/y,=1.0-1982.3 /1.15=1723.7 kH
Harpy3ka Ha pyngament N = 674.4 kH
[IpenensHoe conporusnenue rpyura F = 1723.7 kH > Harpy3ku Ha ¢pynnament N = 674.4
kH

OcHoBanue ¢pyHaamenta yaosiaerBopsier Tpedosanusm CII 22.13330.2011 «OcnoBanust
30aHUH ¥ COOPYKEHHUI» 10 NMepBOM rpymme npeaejbHbIX COCTOAHUN NPH AEHCTBUMH HA
Hero GaKkTUu4YeCKMuX HArpy3o0K.

Onpenesienue ocaaku (pyHIaMeHTa MO/ CTEHY 31aAHUSA

Ocanka OCHOBaHMS S C UCIIOJIb30BAHUEM PACUETHOW CXEMBI B BUJIC IMHEHWHO-
A1e(GopMHUPYEMOT0 MOITYIPOCTPAHCTBA OIPEAEIIAETCS METOAOM IOCIONHOTO CYMMUPOBAHUS

o ¢hopmyre:
E.

Szﬁé:

rae B - 6e3pasmepHblil koadduirent, pasuslii 0,8;

O.p,i - CPEJIHEE 3HAYECHHE JONOIHUTEILHOIO BEPTUKAILHOTO HOPMAJIBHOTO HANPSHKEHHA B 1-M
CJI0€ TPYHTA, paBHOE MOJTYCYMME YKa3aHHBIX HAMPSDKCHU Ha BepxHeEH zi-1 u HbkKHEH zi
IpaHuLaX CJIOS IO BEPTUKAJIH, MPOXOAIIEH Yyepe3 LIEHTP NOJ0MBbI (PyHIaMEHTa;

h; v E; - COOTBETCTBEHHO TOJIILKMHA U MOJYJIb JIeOpMaLIUU 1-TO CJIOsl TPYHTA;

n - 9UCJIO CI0CB, HA KOTOPBIC pa36HTa C)KMMacmMas ToJa1a OCHOBaHMUA.
DL

: AL
Z&TWT AI.A = AT R
b 7

L]

-

Gzp, hi

H

JIOTIOTHUTETFHOE BEPTUKAILHOE HANPsDKEHUE Ha TIIyOHMHE Z OT TOIOIIBBI (DYHIAMEHTA:
O - 110 BEPTUKAIIH, IPOXOAIIEH uepes EHTP NOAOBbI (hyHAaMEHTa ONPEEIAI0TCs 110
bopmye:
Ozp=0OPo;s
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JIOIIOJTHUTENBHOE CpPEIHEE JTaBICHHUE:
p():p[[-Szg’():p[[-}/'dn: 358.24 xlla

v’ =19.3 kKH/M® -Y /1ebHbIi BeC IPYHTOB, 3a€TaONIMX BBILIE MOIOMIBE! (yHIAMEHTA;
b=1.35wm - llupuna nogomBel PyHIaMEHTA;

[=1.0 M - JInuHa nogomBsl GyH/IaMEHTA;

d=4,0 m - ['myObuna 3amoxxeHus: GyHIaMeHTa;
pu=435.4 xlla - Cpeanee naBieHue Mo MooMBe QyHIAMEHTA;

n =1/b=1.00 - CooTHoLIEHHE CTOPOH NPSIMOYTOJIbHBIX (PYHIAMEHTOB

Su(Smax.)= 8 cM -IlpenenvHas cpeanss (MaKkCUMallbHas) 0CaJIKa OCHOBaHUS

z E=2z/b o o,.klla | Eklla S,M O,eKa | yykH/ | 6,,/0,,
0 0.0 1.000 358 | 44145 - 77.2 11.1 4.64
0.3 0.4 0.960 344 | 44145 | 0.0019 80.53 11.1 4.27
0.6 0.9 0.800 287 | 44145 0.0017 87.19 11.1 3.29
0.9 1.3 0.567 203 | 44145 0.0013 97.18 11.1 2.09
1.2 1.8 0.421 151 | 44145 | 0.0010 110.5 11.1 1.36
1.5 22 0.297 106 | 44145 | 0.0007 127.15 11.1 0.84
1.8 2.7 0.229 82| 44145 0.0005 147.13 11.1 0.56
2.1 3.1 0.170 61 | 44145 0.0004 170.44 11.1 0.36
24 3.6 0.138 50| 44145 0.0003 197.08 11.1 0.25
2.7 4.0 0.108 39| 44145 - 227.05 11.1 0.17
3 4.4 0.091 33| 44145 - 260.35 11.1 0.13
33 4.9 0.077 28 | 44145 - 296.98 11.1 0.09
3.6 5.3 0.065 23| 44145 - 336.94 11.1 0.07
3.9 5.8 0.056 20 0 - 336.94 0 0.06
4.2 6.2 0.048 17 0 - 336.94 0 0.05
4.5 6.7 0.043 15 0 - 336.94 0 0.05
4.8 7.1 0.037 13 0 - 336.94 0 0.04
0.08

Ocanka ¢pynnamenta s= 0.8 cM < 8,(Spax) = 8 CM

OcHoBanue ¢pynanamenTta yaosiaerBopsieT Tpedosanusam CII 22.13330.2011 «OcnoBanust
30aHUH U COOPYKEHMID» IO NMpeAeJbHbIM AedopManusiM NPHU AeCTBUH HA Hero pakTu-

YeCKUX HATPY30K.
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10.2. IToBepo4HbIil pac4yéT OCHOBAHUA U PYHIAMEHTOB IO/ CTEHY
1o ocu «/I» (mypd Ne8)
COop Harpy30K BBIIOJIHEH MPU TToMoIu nmporpaMmbl «Ckag 11.5».
Ha ¢ynnameHT B ypoBHE ero 00pe3a ASHCTBYIOT ClIeAYyIOIINe HarPy3Ku:

NX(NY)= -83660 kr/m*
N = 83660.0 *1.0%0.64 = 53542.4 xr

C00p Harpy3ok Ha nogomBy (yHJaamMeHTa

Ne HanmenoBanue Harpysku Hopwarnsra, s Pacuernas,
KT KT

1 Harpyska oT Haq3eMHBIX KOHCTPYKLHN, KT 46560 53543

2 CobcTBeHHbIN Bec (PyHIAMEHTOB, KT 3564 1.1 3920

3. | Bec rpyHra Ha o0Ope3e pyHIaMeHTa, KT 2880 1.15 3312

4 Jlom. Harpy3ka Ha oOpe3e pyHIaMeHTa, KT 400 1.2 480
BCETI'O: 53404.0 61255.4
JABJIEHME I10 ITOJOIIBE p, kIla: 344.5 -

BBIYUCJIEHUE PACYHETHOI'O COITPOTUBJIEHUSA T'PYHTA
I'pyHT: mecok cpeaHeii KPynmHOCTH

[IupuHa nmogomBe PyHIaMEHTA:

b=1.55m

JlnrHa momomBel GyHIaMEHTA:

I=1Mm

Hanuuue nojaBana: mojaBajga HET

['my6una 3amoxeHust pyHIaMeHTa OT yPOBHS TUIAHUPOBKHU:
d 1’ = hS: 25m

KoncTpykTHBHas cxeMa 34aHus: KECTKas

OTHOILLIEHUE JUIMHBI COOPYKEHHUS WU €r0 OTCEKA K BBICOTE:
L/H= 4 un 6onee

VY enbHbI BEC TPYHTOB, 3JIETAIOIIMX HUKE MOIOIIBBI:

yu= 11,1 xkH/M®

VY nenpHbIN BEC TPYHTOB, 3JIETAOIIMX BBIIIE MOOIIBHI:

v’ = 19,3 kH/A

Cir = 2 xlla

Q= 39

XapaKTepUCTHKHU TPYyHTa MOJTYUYEHBI TI0 TabIuIaMm;

k=1.1 Y= 1.4 Y= 12 M,=228 M,~=10.11 M~=1125 k=1

R=((Yer * ¥e2)/K) - (Mo -b-y+My-d;-yi'+(My-1) dy-yi'+Me-cpp) =
=((1.4-1.2)/ 1.1)-(2.28-1-1.55-11.1+10.11-2.5-19,3+(10.11-1)-0-11.1+11.25-2))= 839.3 klla
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JaBnenue no nogomse p = 344.5 klla
PacuetHoe conporusnenue rpynTta R = 839.3 klla > /laBienue no nogomse p = 344.5 xlla

OcHoBanue ¢pyHaamenTta ynosiaerBopsier Tpedosanusam CII 22.13330.2011 «OcnoBanust

30aHUH U COOPY’KEHHUI» M0 BTOPOil rpymnme npeaejbHbIX COCTOAHHUN NMPH JAeHCTBUH HA
Hero GaKkTUu4YeCKMuX HArpy3o0K.

OIIPEAEJIEHUE ITPEAEJBHOI'O COITPOTUBJIEHUA OCHOBAHUA

[IpuBeneHHas mMpHUHa MOIOIIBBIL:

b'=155m
[TpuBencHHAs ATMHA TIOOMIBHI:
I'=1wm

Kosddurments HageKHOCTH MO TPYHTY:

yg(c): 15
Yerp= 1.1
%= 0.9

Y nenbpHBIN BEC TPYHTOB, 3aJIETAIONINX HIKE TIOIOIIBHI:
v=9.99 kH/™M’

VY nenpHBIN BEC TPYHTOB, 3aJIETAIONINX BBIIIE TIOAOIIBHI:
' = 18.3 kH/™M

cy = 1.0 xlla

Qo= 35

['myOuna 3amosxeHus:

d=2,5m

N,=27.5

N,=33.3

N.=46.12

&~=1-0,25/n = 0.75

&=1+1,5/n=2.5

E=1+0,3/n=123

n=/b=0.65 <1

[Ipuanmaem n=1.00

N,=b"-I' (N, Eb"y#+N, & d -y’ +No-Eocp) =
=1.55-1-(27.5-0.75-1.55-9.99+33.3-2.5-2,5-18.3446.12-1.3-1.0) = 6903.2 xkH

Heo0xo1muMo BBINOJIHEHUE YCIOBHUS:

Koaddunuent ycnoBuii pabotsl .= 1.0 -a51s neckoB, KpOMe NMbUIEBATHIX B CTAOUIN3UPO-
BAHHOM COCTOSIHUU

Kiacc 3panus: 11

KoaddunreHnt Hae:KkHOCTH MO Ha3HAYEHUIO coopyskeHus y,= 1.15

YeF/vo=1,0-6903.2 / 1.15= 6002.8 kH
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Harpy3ka Ha pyngament N =612.6 kH

[Ipenensnoe conporusnenue rpyura F = 6002.8 kH > Harpy3ku Ha ¢pynnament N = 612.6
kH

OcHoBanue ¢pyHnaamenTta yaosiaerBopsieT Tpedosanusam CII 22.13330.2011 «OcnoBanust
30aHUH ¥ COOPYKEHHUI» 10 NMepBOM rpymnme npeaejbHbIX COCTOAHUN NPH AEHCTBUMH HA
Hero GaKkTUu4YeCKMX HArpy3o0K.
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